

卢俊卿父女回应质疑称： 华商协会没有在 大陆收取任何收费

综合中新社报道 最近,关于世界杰出华商协会,在非洲兴建千所希望小学所涉的15亿巨额资金,究竟如何募集,成为公众关注的焦点。昨日,该协会在北京召开新闻说明会,卢星宇和父亲卢俊卿一同露面,回应公众关于“中非希望工程”项目的相关问题和质疑,并接受了到场媒体记者的提问。

卢俊卿在回答记者提问时表示,女儿卢星宇作为“中非希望工程”项目的执行主席兼秘书长,在项目中仅负责动员捐款,资金管理由中国青少年发展基金会(简称青基会)负责。而世界杰出华商协会作为非营利组织,成立六年来从未在大陆收取过任何形式费用。所涉商业活动均由相关授权的会员企业运作,并且独立承担经济责任。自己以企业家身份担任协会主席也是源于国际惯例。

关于媒体质疑的世界杰出华商协会有无慈善资质的问题,卢俊卿称,世界杰出华商协会在香港进行了社团注册和企业注册

双重注册,目的是为了避开知识产权被抢占。之所以未在国内注册是由于国内注册不允许冠以“国际”等字样,世界杰出华商协会无论以社团身份还是以公司身份,都未在中国大陆收取过任何形式的费用。

之前有媒体报道“中非希望工程”项目会从捐款中抽取10%的管理费,卢俊卿称,按照“中非合作项目”工程章程、协议的规定,企业家把善款直接汇到青基会,由青基会按国家法律法规统一管理,同时,青基会负责学校的建设工作。青基会提取10%的工程管理费用,用于青基会建设学校、日常管理等服务工作,符合相关法律法规。其个人和其他相关单位、个人都没有管理费提成,也从未在管理费中报销过任何费用。

面对建设学校费用过于昂贵问题,卢俊卿称,由于当地建材运输和人工成本较高,每所学校150万的建设预算是在之前每所500万左右的基础上,进行了各种形式的压缩和节约之后的最低成本。

连日来,受高温少雨天气影响,湘江长沙段水位持续下降。据长沙水文站监测数据显示,截至8月19日8时,湘江长沙段水位下降至28.11米,为历年入秋同期的最低水位。当地航运部门预测,今年的湘江航运将迎来低枯水位的考验,有可能出现少见的秋枯现象。 新华社发



温州动车追尾事故 106名伤员已出院

据新华社电 截至昨日,“7·23”特别重大铁路交通事故中已有106名伤员出院。

据温州市卫生部门介绍,在“7·23”特别重大铁路交通事故中,当初温州市11家医院共收治了192人,其中死亡15人(入院前已死亡13人,抢救无效死亡2人),实际收治伤员177人。经温州医学院附一医、附二医、温州市二医、市三医、民营康宁医院、解放军118医院、温州市中西医结合医院等11家医院广大医务工作人员的精心治疗,目前已有106名伤员出院,转原籍治疗19人,现住院治疗52人,一般病症49人。

据有关方面介绍,日前,受卫生部委托的4位专家到达温州大学医学院附属第二医院,与北京积水潭医院小儿骨科主任郭源会诊小伊伊的病情。郭源8月15日到达温州,全程参与、指导小伊伊的第5次手术。此次手术,是缝合部分恢复良好的开放伤口,使其闭合。手术很成功,已有三分之二伤口闭合。

专家组代表郭源表示,小伊伊确定不会截肢,下一步将对左小腿进行积极的康复治疗,最大限度地恢复功能。有关家属提出转到上海华山医院,围绕神经功能恢复的治疗事宜仍在进一步研究之中。

重庆发生入室抢劫案 疑犯逃逸全城多处戒严

据中新社电 昨日下午2时20分,重庆市江北区观音桥汽车租赁公司,发生一起入室抢劫案。犯罪嫌疑人抢劫后逃逸,现场无人员伤亡。

事发重庆江北商圈一名为浩博天庭的写字楼,记者在现场看到,警察已经封锁了该楼,不少市民顶着烈日在一旁围观。而重庆主城多处有大量警察戒严,除常见的交巡警外,还能看见一些身着防弹衣的警察。

据被抢者邹某的亲属介绍,其姐姐经营的重庆迪卡汽车租赁有限公司位于观音桥一名为浩博天庭的楼盘内。14时20分许,一男子持手枪在该公司内抢劫了周某数千元现金,抢劫者离开后,邹某打电话向其亲属描述了当时情景。

重庆警方宣传部门有关负责人称,目前尚未确定嫌犯是否为持枪抢劫,相关情况正在调查侦办中。

紧急呼吁： 白发千万别再染啦！

震惊：化学染发引发多种疾病

白发会显得人格外苍老,所以很多两鬓斑白或者满头白发的中老年人,经常会使用各种染发剂来染发,却不知正是这些染发剂会对人体造成更为严重的伤害!

一年前,相关媒体便已经对某些化学染发剂含有铅、汞、苯二胺等化学成分的染发剂予以曝光,世界卫生组织已经得出明确结论:这些对人体有害的重金属是导致白血病等其它疾病的直接诱因。

解决白发问题,再生黑发是关键!

其实化学染发剂也并不能根本解决白发问题。首先,染过的头发没有光泽,不仅不美,而且看上去就像戴着假发一样不自然;其次,每次染发维持不到两个星期,新的白发就又长出来了,头发上边黑下边白,又得再去染一次。这样反复下去既麻烦又浪费金钱;更可怕的是化学染发剂有很多副作用,长期染发无异于慢性自杀!所以想要根本解决白发问题,能长出乌黑自然的黑发才是关键!

每3天用“藏菊一梳黑”梳理一次,不仅能迅速黑发,更可使黑发再生!

尼泊尔王国的巴德冈小镇世代传承用当地

独产的草本植物研粉洗头,即使百岁高龄也绝无白发,而且精神矍铄,丝毫不显老态。广州御采堂药业据此古方,再配以何首乌、人参、五倍子等九种名贵中草药材,研制开发出纯植物功能性染发产品【藏菊一梳黑】。

用其梳理头发10分钟,可使白发迅速变得乌黑亮泽,且植物着色自然均匀;如坚持每3天一次,只需连续使用一个月,更可使发根重新生出黑发。使白发人士立刻年轻20岁,而且其纯植物中草药更可确保安全,真正远离染发危害!【藏菊一梳黑】现已在合肥市开通免费咨询热线0551—2812221

【藏菊一梳黑】重点推荐人群!

- 1、满头白发的老年人:用【藏菊一梳黑】轻松梳理10分钟,便可让你的满头白发立刻回复乌黑自然,看上去顿时年轻了至少20岁!
- 2、两鬓斑白的中老年人:使用【藏菊一梳黑】,当天就可使白发尽黑,坚持3天梳理一次,过不了多久你会惊喜的发现:从发根里竟然又开始生出黑发来。
- 3、频繁染发者:用【藏菊一梳黑】黑发、护发一并完成,杜绝白发烦恼,远离染发剂危害!

白发一梳变黑发

10分钟自然黑亮,白发从此不用染

【藏菊一梳黑】的植物黑色素能快速打开毛鳞片,渗透到毛发深层,使头发由内而外根根自然黑亮,和自身长出的黑发一模一样,从发根到发梢光彩照人。而染发就像在头发的表面刷了一层黑漆,黑的极不自然,头发解剖可以清晰的看到,使用染发剂的头发,外面黑里面白,就像灰白空心的烟囱一样。

9大名贵中药深层滋养,30天就能长出黑发

打开【藏菊一梳黑】,就能闻到浓浓的中药香味。【藏菊一梳黑】由灵芝、何首乌、银杏、黑芝麻、五倍子、姜、茶等九大名贵中药精制而成。在梳理的过程中,药物成分能够直接进入毛囊深层,修复受损的毛囊组织,促进黑色素自然分泌,3天梳理一次,仅需28天循环深层滋养就能让黑发再生。30天长出浓密黑发,让草地变森林。

110年纯中药秘方,终身远离染发危害

传统染发剂的有毒化学成分,易引起头皮红肿、瘙痒、脖子起水泡、化脓等不良反应。而【藏菊一梳黑】,是以尼泊尔原始森林何首乌、灵芝为主要原料,采用二氧化碳临界萃取技术,结合110年中医药



秘方,精制而成的高科技纯植物黑发制剂。经权威部门抽样调查,不含铅、汞、苯二胺等化学成分,无毒副作用。让您一次使用,告别白发。

一次只需3元,在家洗发方便更实惠

【藏菊一梳黑】纯中药深层滋养,10分钟黑发,由内而外乌黑发亮。使用与日常梳理头发一样方便,在家梳理一次只需3元,仅相当于美发店的十分之一。而去理发店染个头,又是烤,又是蒸的,最少需要两三个小时的时间,碰见人多,小半天都染不完。家中染发,染得额头、耳朵、肩膀上到处都是,还会随人染了白,白了再染得恶性循环。

【藏菊一梳黑】与传统染发的区别

传统染发	【藏菊一梳黑】
只要染过发的人都知道染发时的一种刺鼻的化学味,令人作呕!	中药提取的【藏菊一梳黑】是一种纯正的中药味,让人感觉非常舒服!
染出的头发虽然黑,但是不亮,没有光泽,看起来像戴假发,而且伤发质。	用【藏菊一梳黑】不仅是头发黑亮自然,坚持使用,可以修复毛囊,长出黑发。
又染,又抹,又蒸,时间长又麻烦,而且一次至少几十元。	轻松一梳一洗,简单方便,又便宜,一次只要3到4元。

【藏菊一梳黑】藏药配方揭秘

 人参 增加弹性 养发润发	 墨旱莲 健康亮泽 养发护发	 何首乌 令秀发 自然乌黑	 黑芝麻 黑亮顺滑 养发亮发	 灵芝 补充营养 滋养发质	 五倍子 增加光泽 滋养头发	 藏红花 黑亮顺滑 促进循环
--	--	---	--	---	--	--

10000盒【藏菊一梳黑】免费送

“【藏菊一梳黑】万人黑发大行动”开始了:即日起凡电话订购或指定药房购买【藏菊一梳黑】2盒均可免费获赠相同产品1盒!(合肥市限量供应赠品1万盒) 国妆特字G20091113

【藏菊一梳黑】药业对消费者承诺:如对【藏菊一梳黑】使用效果不满意,3天内可无条件全额退款。为保障退货渠道通畅,特设退款监督电话18956080145

买2送1 买4送2

0551-2812221 4006-888-324

●赠品有限,活动每天仅限前300名!
●每人每次最多限购4盒(6盒为1疗程)!

温馨提示:为确保最佳效果,请坚持3天使用一次

藏菊一梳黑经销地址:养生大药房(三孝口邮局对面) 百家信大药房(宿州路步行街) 神康药房 光大药房 广济大药房 蚌埠工农药房 阜阳华利药房 六安50号药房 宣城言午氏药房